



SAMFÄLLIGHETSFÖRENINGEN GULDKREMLAN KUNGÄLV

Styrelsemöte 2021-08-26

Närvarande via Skype: Stig Petersson, Anders Olofsson, Martin Sjöblom, Mats Engdahl, Fredrik Henry
Frånvarande: Per Jarenfors

- Möte öppnas.
- Dagordningen godkänds.
- Genomgång av föregående protokoll, inget att anmärka.

- Lägesrapport från ansvarsområdena.
 - Ekonomi, Ser bra ut.
 - UC, Ok.
 - Soprum, Ok men alla måste ta sitt ansvar.
 - Belysning, Ok.

- Garagebesiktningen utförd 2021-05-05.
 - Uppföljning!
 - Arbetsgruppen har gjort sitt och det som återstår är att kapa en stenplatta. Martin och Fredrik tar på sig att lösa detta.

- Höststädning, Datum?
 - Lördag den 30/10-21 Kl: 10,00
 - Garagestädning
 - Soprum
 - Ansning av trädet vid garaget - nedre längan.
 - övriga ansvarsområden.

- Övriga frågor.
 - Vem tar hand om bortforsling av den gammal stegen?
Martin löser det.
 - Anders informerar om att det kan bli bebyggelse på tomten där Metodsvets finns idag.

- Nästa möte blir den 21-09-21 kl 19,00 via Skype.

- Möte avslutas.

Vid protokoll

Justerare

Martin Sjöblom

Fredrik Henry